

Релакс-тур в Черногорию для сотрудников турагентств и членов их семей!

Даты заезда 22.05. – 29.05.2023 (7 ночей / 8 дней)



В программе тура:

- Проживание в отеле **Azul Beach Resort Montenegro by Karizma 4*** (Ульцинь) питание **all inclusive**
- Отдых на **великолепном песчаном пляже**, известном своим терапевтическим эффектом
- **Экскурсионная программа** с осмотром основных достопримечательностей Черногории

1 день: 22.05	Прибытие в Тиват, встреча с представителем принимающей компании, групповой трансфер. Размещение в отеле Azul Beach Resort, 4* (Ульцинь). Свободное время. Ночь в отеле.
2 день: 23.05	Завтрак в отеле. Осмотр отеля Azul Beach Resort, 4* . Свободное время для отдыха. Возможен заказ экскурсии « Котор и Пераст + Старая Будва » (за доп. плату - от 60 евро) - путешествие по одному из самых красивых заливов в мире. В него входят четыре пролива и украшают семь островов. Вдоль берегов расположилась цепочка красивейших старинных городов, среди которых Котор - жемчужина Адриатического побережья. С 1979 года город внесен в список мирового наследия ЮНЕСКО. Автобусная экскурсия по городам Боки Которской включает в себя посещение Котора и Пераста. В Которе вы осмотрите Старый город, посетите церковь Св. Николая. Для желающих будет возможна прогулка на катере до острова Госпа, посещение острова-музея Госпе од Шкрпела, на котором в 1630 году была построена церковь, посвященная Богородице. Посещение старого города Будва и свободное время для прогулки и покупки сувениров. Продолжительность экскурсии 7-8 часов. Возвращение в отель.
3 день: 24.05	Завтрак в отеле. Свободное время для отдыха. Возможен заказ экскурсии « Монастырь Острог и Подгорица » (за доп. плату - от 60 евро). Вас ждёт знакомство с одной из национальных и религиозных святынь Черногории – монастырём Острог. Здание монастыря вырублено в скале на высоте 900 метров над уровнем моря. Здесь находятся две маленькие церкви: первая, Крестовоздвиженская, построена в 1665 году; вторая, церковь Вознесения Богородицы, в 1774 году. Именно в ней покоятся мощи Св. Василия Острожского, чудотворца и целителя. Это святилище уже более 300 лет притягивает паломников со всего мира, независимо от их вероисповедания. Также запланировано посещение столицы Черногории – Подгорицы (обзорная экскурсия по городу). По желанию группы - шопинг в торговом центре BigFashion. Продолжительность экскурсии 6-7 часов. Возвращение в отель.
4 день: 25.05	Завтрак. Свободное время для отдыха. Возможен заказ экскурсии « Путешествие по Старым Городам: Бар и Ульцинь » (за доп. плату - от 50 евро). Город Бар - крупнейший порт страны. Значительная часть достопримечательностей города сосредоточена в Старом Баре, недалеко от которого произрастает одно из старейших в мире оливковых деревьев, его возраст превышает 2000 лет. Ульцинь - самый южный город Черногории, расположенный недалеко от границы с Албанией, на красивых холмах с богатой средиземноморской растительностью. Старый город Ульцинь разделен на две части: Верхний город (Цитадель) и Нижний город. Цитадель является не только историческим местом, она прочно вошла в мировую литературу. Именно здесь находился в заточении великий испанский писатель Мигель де Сервантес, который создал незабываемый образ Дульсини (Дульсинья — её прототипом была одна из городских девушек), возлюбленной легендарного Дон Кихота. После прогулки по Старому городу возвращение в отель. Продолжительность экскурсии 5-6 часов.
5 день: 26.05	Завтрак. Свободное время для отдыха. Возможен заказ экскурсии « Албания (Шкодер и Тирана) » (за доп. плату - от 70 евро). Поездка в соседнее государство, до недавнего времени самую закрытую страну Европы, привлекающую туристов разнообразием природных и культурно-исторических памятников. В программу включена экскурсия по г. Шкодер (один из самых старых городов Европы) с осмотром крепости Розафа, переезд в г. Тирану, столицу Албании, обзорная экскурсия по городу. Обед и свободное время (приблизительно 1-1,5 часа). Продолжительность экскурсии 10-11 часов. Возвращение в отель.
6 день: 27.05	Завтрак. Свободное время для отдыха. Возможен заказ экскурсии « Каньоны Черногории » (за доп. плату - от 80 евро). Первая остановка у монастыря Морача (13 век) - одной из старейших религиозных святынь Черногории. Далее маршрут идёт вдоль реки Морача к самому глубокому каньону Европы - каньону реки Тара протяжённостью 80 км и глубиной около 1300 м. Фото-пауза у моста Джурджевича на Таре, до недавнего времени самого высокого автомобильного моста в Европе (160 м над рекой). Путешествие продолжается к национальному парку Дурмитор и к Чёрному озеру - озеру ледникового происхождения, в окрестностях которого можно с удовольствием прогуляться и познакомиться с местной кухней в великолепном национальном ресторане (за дополнительную плату). Также вас ждёт знакомство с самым высокогорным городом на Балканах – Жабляком. Продолжительность экскурсии 10-12 часов.
7 день: 28.05	Завтрак. Свободное время для отдыха.
8 день: 29.05	Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт Тивата.

Стоимость тура (в евро на человека)

Отель	Питание	½ DBL	SNGL
Azul Beach Resort, 4*	All inclusive	538 евро	588 евро

В стоимость включено: групповой трансфер (аэропорт Тиват – отель – аэропорт Тиват), проживание в отеле, питание **all inclusive**, лежаки и зонты на пляже.

Дополнительно оплачиваются: авиабилет, экскурсии (по желанию), входные билеты в музеи, Национальные парки, на территорию Старого города Котор и прогулочные корабли.

*Туристическая такса оплачивается на рецепции отеля 1,50 евро за человека в сутки.

Заявки на бронирование присылайте по адресу info@cg-tur.ru или agent@cg-tur.ru. В заявке необходимо указать название агентства (номер договора), фамилию и имя сотрудника, паспортные данные и занимаемую должность (визитная карточка сотрудника).

ВНИМАНИЕ! Рекламный тур только для сотрудников турагентств и членов их семей!!!!